Уважаемые депутаты и приглашенные.
Отчёт о работе Контрольно-счётной палаты Дятьковского района в 2014 году подготовлен и представлен в районный Совет народных депутатов в соответствии с действующим законодательством 18 февраля текущего года.
Отчет рассмотрен и утвержден Коллегией Контрольно-счетной палаты Дятьковского района.
В Отчете отражена деятельность Контрольно-счетной палаты по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Совета народных депутатов.
[bookmark: sub_901][bookmark: _GoBack]          Приоритетными направлениями в деятельности Контрольно-счетной палаты в 2014 году было обеспечение контроля эффективности использования бюджетных ресурсов как района так и всех поселений, входящих в состав Дятьковского района, аудит эффективности использования земель Дятьковского района, финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ и аудит в сфере закупок.
         Остановлюсь на основных итогах работы. 
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2014 год  было проведено 29 контрольных и 107 экспертно-аналитических мероприятий, которыми охвачены 33 объекта. Из них в рамках контроля в сфере закупок проведено 15 внеплановых и 2 плановые проверки соблюдения законодательства о контрактной системе. Кроме того, в декабре 2014 года были начаты 4 экспертно-аналитических мероприятия «Экспертиза муниципальных программ  Дятьковского района 2014-2016 годов».
Материалы всех контрольных мероприятий направлены Главе района, Главе районной администрации, а также в прокуратуру г.Дятьково, материалы по 15 аукционам направлены в Управление ФАС по Брянской области.
В отчетном году Контрольно-счетная палата провела 3 параллельных мероприятия с Контрольно-счетной палатой Брянской области – начатое в 2013 году контрольное мероприятие «Аудит эффективности использования земель в Брянской области в 2010-2012 годах» во всех поселениях района, контрольное мероприятие «Аудит эффективности организации предоставления и использования бюджетных средств, направляемых на обеспечение дошкольного образования на территории Брянской области», «Финансовый аудит эффективности организации предоставления и использования бюджетных средств, направляемых на обеспечение дошкольного образования в МБДОУ ДСКВ «Антошка» за 2012-2013 годы», экспертно-аналитическое мероприятие «Мониторинг реализации Федерального закона от 5 апреля  2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на территории Брянской области».
Контрольно-счетной палатой в 2014 году проведено экспертиза и подготовлено 91 заключение на проекты решений районного Совета народных депутатов.
Кроме того, в отчетный период Контрольно-счетная палата как уполномоченный  орган местного самоуправления на осуществление  контроля в сфере закупок согласовала заключение 33 муниципальных контрактов с единственным поставщиком. По 4 закупкам в согласовании было отказано. 
По итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой подготовлены 29 актов, 91 заключение, 1 отчет.
В отчетном периоде в ходе проведенных мероприятий проверены средства в объеме 243,9 млн. руб.
Выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 16,3 млн. руб., которые классифицированы как   неэффективное использование бюджетных средств.
Выявлено 26 закупок, осуществленных муниципальными заказчиками с нарушениями законодательства о контрактной  системе.  
Для принятия мер по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий было проведено 21 заседание Коллегии Контрольно-счетной палаты, на которых рассмотрено 112 вопросов. Направлено 97 информационных писем главе района, главе администрации района, главам  поселений, главам администраций поселений.
По итогам контрольных мероприятий объектам контроля направлено представление с предложениями и рекомендациями  об устранении выявленных нарушений и недостатков и предписание, которые сняты с контроля в связи с принятием мер исчерпывающего характера. 
Устранены финансовые нарушения на сумму 15,3 млн. рублей, а именно получателями бюджетных средств ликвидирована несанкционированная кредиторская задолженность. Муниципальными заказчиками устранены нарушения, допущенные  при осуществлении закупок.
По представлению Контрольно-счетной палаты за отчетный период привлечено к дисциплинарной ответственности 1 должностное лицо. По материалам, направленным Контрольно-счетной палатой, Управлением ФАС по Брянской области привлечено к административной ответственности 6 должностных лиц.

О перспективах работы.
В 2015 году Контрольно-счетной палатой будет продолжена работа по дальнейшему укреплению и развитию единой системы контроля формирования и исполнения бюджета района, бюджетов поселений, управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, внедрению в контрольную практику новых форм и методов работы, совершенствованию правового, методологического и информационного обеспечения муниципального финансового контроля на территории Дятьковского района, расширению взаимодействия с правоохранительными органами, органами государственной власти, территориальными и контрольно-счетными органами муниципальных образований.
В плане работы на 2015 год нашли свое отражение такие контрольные и экспертно-аналитические мероприятия как: мониторинг исполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики, проверка использования средств, предусмотренных в бюджете Дятьковского района в виде субсидии муниципальным учреждениям, аудит в сфере закупок.

С подробным отчетом о работе КСП в 2014 году можно ознакомиться в Совете народных депутатов и на сайте Дятьковского района.

Благодарю за внимание.
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