[bookmark: _GoBack]На состоявшемся 9 февраля 2016 года очередном заседании Дятьковского районного Совета народных депутатов единогласно утвержден Отчет о работе Контрольно-счетной палаты Дятьковского района в 2016 году. Председатель палаты Булаева Н.Б. доложила депутатам об основных итогах деятельности КСП.
[bookmark: sub_901]В соответствии с планом работы КСП на 2015 год  было проведено 27 контрольных и 48 экспертно-аналитических мероприятий, которыми охвачены 18 объектов. 
Материалы всех контрольных мероприятий направлены Главе Дятьковского района, Главе районной администрации, 5-ти контрольных мероприятий - в прокуратуру г.Дятьково.
В отчетном году КСП провела 2 параллельных мероприятия с Контрольно-счетной палатой Брянской области».
КСП в 2015 году проведена экспертиза и подготовлено 35  заключений на проекты решений районного Совета народных депутатов. В результате КСП подготовлено 9 предложений, все учтены при принятии решений. 
По итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий КСП подготовлены 13 актов, 82 заключения, 3 отчета.
В отчетном периоде в ходе проведенных контрольных мероприятий проверены средства в объеме 1066551,5 тыс. руб., в том числе по внешним проверкам бюджетов – 818862,1 тыс. руб., другим контрольным мероприятиям – 247689,4 тыс. руб.
Выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 42569,0 тыс. руб., в том числе: неправомерное использование бюджетных средств – 33402,8 тыс. рублей; прочие  – 2651,0 тыс. рублей; нарушения в  сфере закупок – 6515,2 тыс. рублей.
Объем устраненных нарушений и средств, восстановленных в бюджет в ходе проверок в 2015 году составил 34454,4 тыс. рублей, в том числе: восстановленных в бюджет средств 31803,4 тыс. рублей; устраненных нарушений 2651,0 тыс. рублей.
Для принятия мер по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий было проведено 29 заседаний Коллегии КСП, на которых рассмотрено 126 вопросов. 
По итогам контрольных мероприятий объектам контроля направлено 25 представлений с предложениями и рекомендациями  об устранении выявленных нарушений и недостатков и 1 предписание, которые сняты с контроля в связи с принятием мер исчерпывающего характера. 
По представлениям КСП за отчетный период привлечено к дисциплинарной ответственности 18 должностных лиц. 
В 2015 году заключены соглашения о сотрудничестве между КСП и прокуратурой города Дятьково, между КСП  и  Общественным Советом Дятьковского района.
В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности КСП размещает на официальном сайте МО «Дятьковский район» в сети Интернет информацию о своей деятельности по всем основным направлениям. В КСП можно обратиться с вопросами через интернет-приемную на  сайте МО «Дятьковский район» (страничка «Обратная связь»).
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