[bookmark: _GoBack]ВЫСТУПЛЕНИЕ С ОТЧЁТОМ
о работе Контрольно-счётной палаты Дятьковского района
за 2016 год
Отчёт о работе Контрольно-счётной палаты Дятьковского района в 2016 году подготовлен и представлен в Дятьковский районный Совет народных депутатов в соответствии со статьей 22 Положения «О Контрольно-счетной палате Дятьковского района». 
Отчет рассмотрен и утвержден Коллегией Контрольно-счетной палаты Дятьковского района (решение Коллегии от 24.01.2017 г. № 1-рк).
[bookmark: sub_901]          Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2016 году осуществлялась в соответствии с Планом работы, утвержденным Коллегией палаты от 29.12.2015г. № 29-рк.
          Приоритетным направлением в деятельности Контрольно-счетной палаты в 2016 году было проведение комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, связанных с решением задач, вытекающих из требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Дятьковского районного Совета народных депутатов, положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации и Бюджетного Послания Президента Российской Федерации.
          Президент Российской Федерации в рамках ежегодных посланий Федеральному Собранию Российской Федерации неоднократно обращал внимание на необходимость повышения эффективности работы контрольно-надзорных органов. Правительству Российской Федерации было поручено разработать предложения по изменению принципов работы контрольных органов, положив в основу оценки их деятельности достигнутый результат контроля, а не количество проведенных проверок. Указано на необходимость сопоставления достигнутого результата с затратами на осуществление контроля.
Поэтому, в числе главных задач, на решении которых были сконцентрированы внимание и усилия Контрольно-счетной палаты в 2016 году,  - внедрение Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденного Счетной палатой Российской Федерации, что позволит использовать единые подходы при определении является ли деяние нарушением, имеет ли оно суммовое значение или нет.
С 2016 года должностные лица муниципальных контрольно-счетных органов при осуществлении финансового контроля уполномочены составлять протоколы  об административных правонарушениях. Контрольно-счетная  палата Дятьковского района также приступила к наработке практики в этом направлении. 
1.5. Основные итоги работы Контрольно-счетной палаты в 2016 году
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2016 год  было проведено 7 контрольных и 13 экспертно-аналитических мероприятий, которыми охвачены 26 объектов. 
Материалы всех контрольных мероприятий направлены Главе Дятьковского района , 4-х контрольных мероприятий - в прокуратуру г.Дятьково.
Контрольно-счетной палатой в 2016 году проведена экспертиза и подготовлено 22  заключения на проекты решений районного Совета народных депутатов. В результате Контрольно-счетной палатой подготовлено 9 предложений, все учтены при принятии решений. 
В отчетном периоде в ходе проведенных контрольных мероприятий проверены средства в объеме 122476,0 тыс. руб.
Выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 22329,8 тыс. руб., в том числе: неправомерное – 158,9 тыс. рублей; неэффективное – 54,9 тыс. руб., прочие  – 22116,0 тыс. рублей. В результате аудита в сфере закупок выявлено 23 нарушения.
Устранено финансовых нарушений всего  1264,6 тыс. рублей, в том числе: восстановлены в бюджет средства в сумме 377,8 тыс. рублей. 
По итогам контрольных мероприятий объектам контроля направлено 17 представлений с предложениями и рекомендациями  об устранении выявленных нарушений и недостатков, 16 из которых сняты с контроля в связи с принятием мер исчерпывающего характера. 
По представлению Контрольно-счетной палаты за отчетный период привлечено к дисциплинарной ответственности 13 должностных лиц. В отношении 1-го должностного лица составлен протокол об административном правонарушении, по постановлению мирового судьи назначено административное наказание в виде штрафа 4 тыс. руб.
По материалам, направленным в прокуратуру г.Дятьково, прокурором возбуждено 10 производств по делу об административном правонарушении (7 -  в сфере закупок, 1 – в сфере трудовых отношений, 2 – в сфере прав потребителей).
3. Контрольная деятельность
3.1. Характеристика контрольных мероприятий
В 2016 году в соответствии с планом работы  Контрольно-счетной палатой проведено 7 контрольных мероприятий.
В сфере контроля за расходованием бюджетных средств, проведены проверки финансово-хозяйственной деятельности  муниципальных организаций:
- МАДОУ ДСКВ «Светлячок» п. Любохна за 2015 год. 
- муниципального казенного предприятия г. Дятьково «Коммунальное хозяйство» за 2015 год и истекший период 2016 года. 
- муниципального казенного предприятия «Водопроводно-канализационное и жилищно-коммунальное хозяйство поселка Бытошь» за 2015 год и первое полугодие 2016 года.   
- сельской администрации МО Большежуковское сельское поселение  за 2015 год и первое полугодие 2016 года.
В сфере контроля за законностью, результативностью использования средств бюджета проведено контрольное мероприятие:
- «Правомерность направления грантов для поддержки малого и среднего предпринимательства Дятьковского района в 2015 году».           
В сфере контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности  проведено   контрольное мероприятие:
- «Проверка эффективности предоставления в аренду земельных участков, расположенных на территории города Дятьково».
Аудит в сфере закупок в 2016 году проведен в рамках  контрольного мероприятия «Аудит закупок товаров, работ, услуг для организации питания в детских дошкольных образовательных учреждениях Дятьковского района» на объектах – бюджетные дошкольные образовательные учреждения Дятьковского района – 6 детских садов.  
Кроме того аудит в сфере закупок проводился в рамках всех контрольных мероприятий. В целом выявлено 23 нарушения Федерального Закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ  "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" и Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц".
          В 2016 году Контрольно-счетной палатой проведено 13 экспертно-аналитических мероприятий, из них в рамках предварительного и последующего контроля – 11 мероприятий. 
Параллельно  с Контрольно-счетной палатой Брянской области проведено  экспертно-аналитическое  мероприятие  «Формирование фондов оплаты труда работников и фактически получаемой заработной платы по категориям работников, повышение заработной платы которым осуществлялось в рамках реализации указов Президента Российской Федерации за 2015 год и истекший период 2016 года». 
5. Информирование общественности и взаимодействие 
Контрольно-счетной палаты
5.1. Информирование общественности
        В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности Контрольно-счетная палата на официальном сайте МО «Дятьковский район» в сети Интернет имеет свою страницу, на которой размещена общая информация, нормативно-правовые акты, поквартальная информация о мероприятиях и по контролю результатов.
5.2. Взаимодействие с Контрольно-счётной палатой Брянской области и Ассоциацией контрольно-счётных органов Брянской области, а также с правоохранительными органами и общественными организациями 
               Контрольно-счетная палата в отчетном году принимала активное участие в работе Ассоциации контрольно-счетных органов Брянской области.          Сотрудники Контрольно-счетной палаты принимали участие в конференциях, семинарах, «круглых столах», проходивших в Брянске. 
         19 декабря 2016 года по инициативе председателя Контрольно-счетной палаты Брянской области Сафроновой Варвары Николаевны в городе Дятьково состоялось семинар-совещание с муниципальными контрольно-счетными органами Брянской области. В нем приняли участие сотрудники Контрольно-счетной палаты Брянской области и семь контрольно-счетных органов муниципальных районов и городских округов Брянской области.
             В рамках соглашения о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой и прокуратурой города Дятьково по запросу прокуратуры г.Дятьково года Контрольно-счетная палата приняла участие в проверке управляющих организаций Дятьковского района. Проверена документация ООО ЖЭУ «Ваш Дом» и ООО ОЦ «Дятьковожилкомсервис», информация передана в прокуратуру. Прокуратурой города в адрес руководителей вышеуказанных организаций внесены представления об устранении допущенных нарушений. Руководители указанных организаций привлечены к административной ответственности. 
          Кроме того, Контрольно-счетная палата приняла участие в проверке прокуратуры г.Дятьково исполнения законодательства при осуществлении закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на объекте ГБУЗ «Дятьковская РБ им. В.А.Понизова». Нарушений не выявлено. 
6. Обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты
Кадровая работа в Контрольно-счетной палате проводилась в соответствии с федеральным и областным законодательством о муниципальной  службе. 
7. Заключительные положения
В текущем году в соответствии с  протокольными поручениями  Контрольно-счетной палаты Брянской области Контрольно-счетная палата Дятьковского района  будет осуществлять практическую деятельность с учетом приоритетных задач, определенных в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации 2016 года; уделять особое внимание вопросам мониторинга и контроля формирования и реализации  приоритетных проектов; проводить анализ исполнения соглашений о предоставлении дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности района. 



Председатель КСП Дятьковского района                  Н.Б.Булаева
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